
Od 2. augusta do 27. augusta 2010 bude prebiehať rekonštrukcia koľajovej Bude nahradená spojmi na linkách CH8 a CH9. Z Námestia A. Ba-

križovatky na Pribinovom námestí. V tomto uzle bude úplne vylúčená elek- gara  bude nutné najskôr použiť linku X1 s odchodmi v pracovných

tričková doprava od 2. augusta do 27. augusta 2010. dňoch o 5:09, 13:09 a 21:09, cez voľné dni o 5:09, 13:09 a 21:09

a následne prestúpiť pri Potravinárskych závodoch na zastávku

Linka nebude premávať vzhľadom na nemožnosť otáčania "ma- Skládka . Cestujúcim z oblasti Hlinkovej ul. odporúčame využiť lin-

lých" električiek na Pribinovom námestí. Náhradu v jednotlivých ú- ku X1 s odchodmi v pracovných dňoch o 5:06, 13:06 a 21:06, cez 

sekoch zabezpečia linky X1, 3, 24. voľné dni o 5:06, 13:06 a 21:06 zo zastávky Hlinkova  a následne

prestúpiť pri Potravinárskych závodoch na zastávku Skládka .

Linka nebude premávať vzhľadom na nemožnosť otáčania "ma-

lých" električiek na Pribinovom námestí. Náhradné spojenie Želez- Bude naviac zastavovať v zastávke Skládka , čím zabezpečí ná-

ničnej stanice a Juhu zabezpečí linka X1. hradné spojenie Juhu s Chempriemom. Zároveň bude zastávka

Skládka  pre túto linku presunutá približne o 300 metrov ďalej sme-

Bude premávať po skrátenej trase Výstavisko - Nám. Ľ. Štúra - rom ku križovatke pre plynulejší prestup. 

Pošta 1 - Pribinovo námestie. Spojenie na Námestie A. Bagara

bude možné s prestupom na linku X1 na Pribinovom námestí. Bude naviac zastavovať v zastávke Skládka , čím zabezpečí ná-

hradné spojenie Juhu s Chempriemom. Zároveň bude zastávka

Bude premávať po skrátenej trase Nám. T. Vansovej - Biely kvet Skládka  pre túto linku presunutá približne o 300 metrov ďalej sme-

 - Sídlisko Západ - DP mesta Rožkovce. Spojenie na Železničnú rom ku križovatke pre plynulejší prestup. 

stanicu bude možné s prestupom na linku X2 zo zastávky DP mes-

ta Rožkovce . Linka bude zabezpečovať náhradu za električky liniek 1, 2, 3, 5, 

CH5 medzi Železničnou stanicou a Námestím A. Bagara. Pri pres-

Linka nebude premávať. Náhradu v jednotlivých úsekoch zabez- tupe odporúčame využiť zastávku Pribinovo námestie (z/na linky

pečia linky X1, X2, 16, 90. 3, X2) a Potravinárske závody  (CH8, CH9). Linka bude zastavovať 

na električkových zastávkach, okrem zastávky Pribinovo námes-

tie , kde bude zastavovať na autobusovej zastávke smer Pošta 1.

Linka nebude premávať. Náhradu v jednotlivých úsekoch zabez-

pečia linky 10, 14, 15. Linka bude zabezpačovať náhradu za električky liniek 4, 5, CH1

medzi Železničnou stanicou a Bielym kvetom. Pri prestupe odpo-

rúčame využiť zastávku DP mesta Rožkovce (z/na linky 4) a Pri -

Bude nahradená spojmi na linkách CH3 a CH4. Zo Železničnej sta- binovo námestie  (z/na linku X1). Linka bude zastavovať na električ-

nice  bude nutné najskôr použiť linku X2 s odchodmi v pracovných kových zastávkach, okrem zastávky Biely kvet , kde bude zastavo-

dňoch o 4:50 a 12:56, cez voľné dni o 4:50 a 12:56, a náslene vovať na zastávke vo vnútri električkového obratiska.

prestúpiť na zastávke DP mesta Rožkovce .
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